GUIA DE ACTIVIDADES DE N° REALES

1. Verificar las igualdades haciendo el andlisis:

a) V8 = 2v2 b) V18 = 32 ¢) V=81 = 3V-3

2. Efectuar los calculos siguientes, teniendo en cuenta el ejercicio anterior y sin aproximar los

ndmeros irracionales.

) %\/7 ++8—+/18=

b) (V8 + 3)2=

c) V81 — 3324 + g V3=
d) (VB ++2)"=

3. Aplicar las propiedades convenientes para resolver los siguientes ejercicios:
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b) V2.33:V36 =
0 V2. (Vi + V108) =

d) 3\/‘{/0,1.10-5.‘§/0,1.10—5=

4. Verificar las siguientes igualdades:

8) (a +V18)" = a? + 6.(av2 + 3)
) 242 = VT8 + V5E + %

5. Obtener otra expresion equivalente con denominador racional.
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6. Considerar los nimeros x =2+/3 e y=—2+ \/5 realizar los siguientes célculos y
escribir los resultados sin radicales en el denominador:

a xt b. y~2 c.(x+y)t d.x+xt

7. Hallar la medida en centimetros del perimetro de un triangulo equilatero de % cm. de lado y

expresar sin radicales en el denominador.

8. Todas estas figuras tienen area 1. Hallar las incognitas indicadas con x. Expresar todos los

resultados sin radicales en el denominador.

a) V5 -2 b)

x: altura del triangulo:
X
C) J2

J6

9. Resolvery, cuando sea posible, simplificar.

5

a. 5:vV5 =

b. (V273) =
10

C. 13 =
s V2

d. [2.4/8.416 =




10. Expresar en forma de radical las siguientes expresiones:

1 3 : Rl
a) 4° b) 7° 0 (lj“ d) 0,43

11. Expresar en forma de potencias los siguientes radicales:

a.% b.lij/? c.512
3

di6s el 143107

12. Expresar las medidas con potencias de exponente racional:

a. El volumen de un cubo de 7ﬁ cm. de arista.

b. La diagonal de un cuadrado de 3/4 cm. de perimetro




Respuestas

a) Se cumple b) Se cumple c) Se cumple

=

a) Rta:—%\/?
b) Rta: 17+6v/8

73

c) Rta:—-+3
3

d) Rta: 18

a) Rta:2

b) Rta |+
6

¢c) Rta:8
d) Rta:0,1
4. a) Se verifica, b) Se verifica

3v/5+/10
10

b) Rta: 232
¢) Rta:4V3+6

. —V3(V12+V2) _ —v36-V6 _ —6—V6
: 5 - 5 T s

a) Rta:

d) Rta

e) Rta: g

23/49

f) Rta: .

g) Rtav2+1

-524

h) Rta S

. (2v3-v2)°
’ 10

6.a.2V3 b.7+4V3 c.%ﬁ d. 23

1) Rta

7.P=2V3

a) Rta:ix = @

b) Rta; x = 3\/7

V2 -6

¢) Rtaix =
-2




a) Rta: {5

Bt
b) Rta: \/;

¢) Rta: 10

6| 2

125

d) Rta: 2.8

10. a) V4 b)‘r{/ﬁ C)"l d)3§

2
1 1 z
11. a.6s b. 22 c. (g)s
1 1 1
d. 64s e. 81s f. 106
12.

a) Rta: (7)9/2 cm3

b) Rta: (312)1/6 cm




